



160 лет

ТИМИРИЯЗЕВСКАЯ АКАДЕМИЯ:
МЫ ФОРМИРУЕМ БУДУЩЕЕ

**Уважаемые коллеги, друзья, партнеры!
Поздравляю вас с 80-ти летием Великой Победы!**

Сегодня мы с особой гордостью и глубокой скорбью отмечаем 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Май — это не только месяц, когда природа пробуждается к новой жизни, но и месяц, который в нашем сознании навсегда останется символом мужества, стойкости и непобедимости духа нашего народа.

80 лет назад, в 1945 году, закончилась война, которая принесла горе в каждую семью. Эта трагедия не обошла стороной и нашу Тимирязевскую академию, ставшую важным центром сопротивления и борьбы за свободу. Как ректор, я горжусь тем, что наша академия оставила неоценимый след в истории Отечества.

Пройдут годы, десятилетия, но память о величии подвига советского народа в битве с фашизмом будет жить вечно, и слово Победа навсегда останется с большой буквы.

С Днем Победы, уважаемые друзья!
Пусть светлая память о героях, отдавших жизни за наше будущее, всегда будет с нами, вдохновляя на новые свершения и трудовые достижения.

Ректор РГАУ - МСХА имени К. А. Тимирязева,
Академик РАН, профессор

В.И.Трухачев